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RESOLUCIONES

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye
el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el asunto
de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/RP-0010

Autor: Presidencia.

1.1. Resolución sobre iniciativas pendientes al
finalizar el período ordinario de sesiones septiem-
bre-diciembre 2005.

RESOLUCIÓN:

La Presidencia, considerando que con fecha 29 de
diciembre de 2005 ha finalizado el período ordinario de
sesiones comprensivo de los meses de septiembre-di-
ciembre de 2005 y en aplicación de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, resuelve:

1.º Tramitar las preguntas orales en Pleno pendien-
tes al finalizar el período ordinario de sesiones
como preguntas con respuesta escrita.

2.º Tramitar las interpelaciones pendientes al finali-
zar el período ordinario de sesiones como pre-
guntas con respuesta escrita, salvo que el Dipu-
tado o Grupo Parlamentario interpelante mani-
fieste, en el plazo de 15 días hábiles, su voluntad
de mantener la interpelación para el siguiente
período ordinario.

3.º Iniciar la tramitación de las preguntas con res-
puesta por escrito transformadas de preguntas
orales en Pleno, teniendo en cuenta que la con-
testación ha de realizarse en los mismos plazos
previstos en el art. 146 del vigente Reglamento.

4.º Si el Diputado o el Grupo Parlamentario no ma-
nifiesta dentro del plazo reglamentario su volun-
tad de mantener la interpelación, iniciar la tra-
mitación de las preguntas con respuesta por es-
crito transformadas de interpelaciones, teniendo
en cuenta que la contestación ha de realizarse
antes del inicio del siguiente período de sesio-
nes, 1 de febrero de 2006.

5.º Que por los Servicios de la Cámara se proceda a
la ejecución de los trámites correspondientes
para su traslado al Gobierno de La Rioja, a los
interesados y al Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de diciembre de 2005. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye
el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el asunto
de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0115 -0607088-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

2.1. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a qué va a hacer el Gobierno de La Rioja para pa-
liar el escaso número de plazas de guarderías públi-
cas en la ciudad de Logroño.
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RESOLUCIÓN:

Vista Resolución de esta Presidencia de iniciativas
pendientes al finalizar el presente período ordinario,
esta Presidencia resuelve:

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre-
gunta de respuesta por escrito con número de
expediente 6L/PE-0522.

2.º Trasladar la presente Resolución al Gobierno de
La Rioja, al interesado y ordenar su publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de diciembre de 2005. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye
el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el asunto
de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0116 -0607089-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

2.2. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a si va a construir el Gobierno de La Rioja guarde-
rías públicas en Logroño, para satisfacer la deman-
da actual.

RESOLUCIÓN:

Vista Resolución de esta Presidencia de iniciativas
pendientes al finalizar el presente período ordinario,
esta Presidencia resuelve:

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre-
gunta de respuesta por escrito con número de
expediente 6L/PE-0523.

2.º Trasladar la presente Resolución al Gobierno de
La Rioja, al interesado y ordenar su publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de diciembre de 2005. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye
el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el asunto
de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0117 -0607152-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

2.3. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuántas guarderías se van a construir en Logroño
en esta Legislatura en el caso de que el Gobierno de
La Rioja haya previsto su construcción.
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RESOLUCIÓN:

Vista Resolución de esta Presidencia de iniciativas
pendientes al finalizar el presente período ordinario,
esta Presidencia resuelve:

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre-
gunta de respuesta por escrito con número de
expediente 6L/PE-0524.

2.º Trasladar la presente Resolución al Gobierno de
La Rioja, al interesado y ordenar su publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de diciembre de 2005. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye
el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el asunto
de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0118 -0607153-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

2.4. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuántas guarderías se van a construir en Logroño
en 2006 en el caso de que el Gobierno de La Rioja
haya previsto su construcción.

RESOLUCIÓN:

Vista Resolución de esta Presidencia de iniciativas
pendientes al finalizar el presente período ordinario,
esta Presidencia resuelve:

1.º Tramitar la iniciativa de referencia como pre-
gunta de respuesta por escrito con número de
expediente 6L/PE-0525.

2.º Trasladar la presente Resolución al Gobierno de
La Rioja, al interesado y ordenar su publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de diciembre de 2005. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye
el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el asunto
de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0522

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.1. Pregunta de respuesta escrita relativa a qué
va a hacer el Gobierno de La Rioja para paliar el
escaso número de plazas de guarderías públicas en
la ciudad de Logroño.
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RESOLUCIÓN:

Vista Resolución de esta Presidencia sobre iniciati-
vas pendientes al finalizar el presente período ordinario
de sesiones.

Esta Presidencia resuelve:

Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia
por transformación de la pregunta oral en Pleno, con
núm. de expediente 6L/POP-0115, teniendo en cuenta
que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-
zos previstos en el artículo 146 del vigente Reglamento,
dentro de los 15 días siguientes a su publicación, pu-
diendo prorrogarse a petición del Gobierno y por acuer-
do de la Mesa hasta 8 días más.

De la presente Resolución se dará traslado al Go-
bierno de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publica-
rá en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de diciembre de 2005. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye
el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el asunto
de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0523

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.2. Pregunta de respuesta escrita relativa a si
va a construir el Gobierno de La Rioja guarderías
públicas en Logroño, para satisfacer la demanda
actual.

RESOLUCIÓN:

Vista Resolución de esta Presidencia sobre iniciati-
vas pendientes al finalizar el presente período ordinario
de sesiones.

Esta Presidencia resuelve:

Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia
por transformación de la pregunta oral en Pleno, con
núm. de expediente 6L/POP-0116, teniendo en cuenta
que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-
zos previstos en el artículo 146 del vigente Reglamento,
dentro de los 15 días siguientes a su publicación, pu-
diendo prorrogarse a petición del Gobierno y por acuer-
do de la Mesa hasta 8 días más.

De la presente Resolución se dará traslado al Go-
bierno de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publica-
rá en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de diciembre de 2005. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye
el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el asunto
de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0524



Serie B / Número 206 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 3815
4 de enero de 2006

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.3. Pregunta de respuesta escrita relativa a
cuántas guarderías se van a construir en Logroño
en esta Legislatura en el caso de que el Gobierno de
La Rioja haya previsto su construcción.

RESOLUCIÓN:

Vista Resolución de esta Presidencia sobre iniciati-
vas pendientes al finalizar el presente período ordinario
de sesiones.

Esta Presidencia resuelve:

Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia
por transformación de la pregunta oral en Pleno, con
núm. de expediente 6L/POP-0117, teniendo en cuenta
que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-
zos previstos en el artículo 146 del vigente Reglamento,
dentro de los 15 días siguientes a su publicación, pu-
diendo prorrogarse a petición del Gobierno y por acuer-
do de la Mesa hasta 8 días más.

De la presente Resolución se dará traslado al Go-
bierno de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publica-
rá en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de diciembre de 2005. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye
el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el asunto

de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0525

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.4. Pregunta de respuesta escrita relativa a
cuántas guarderías se van a construir en Logroño
en 2006 en el caso de que el Gobierno de La Rioja
haya previsto su construcción.

RESOLUCIÓN:

Vista Resolución de esta Presidencia sobre iniciati-
vas pendientes al finalizar el presente período ordinario
de sesiones.

Esta Presidencia resuelve:

Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia
por transformación de la pregunta oral en Pleno, con
núm. de expediente 6L/POP-0118, teniendo en cuenta
que la contestación ha de realizarse en los mismos pla-
zos previstos en el artículo 146 del vigente Reglamento,
dentro de los 15 días siguientes a su publicación, pu-
diendo prorrogarse a petición del Gobierno y por acuer-
do de la Mesa hasta 8 días más.

De la presente Resolución se dará traslado al Go-
bierno de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publica-
rá en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de diciembre de 2005. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.
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